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  ؟تبر چه چيزي مبتني اساساس نظريه كلاسيكها . 1

   رقابت انحصاري. د  عدم كارآئي . ج  انحصار. ب  رقابت. الف  

  حداقل ماليات از نظر كلاسيكها كدام است؟. 2

  .شود است كه بر اساس توانائي پرداخت، دريافت مي يميزان ماليات. الف  

  .شود ي است كه بر اساس ميزان مصرف افراد وضع ميماليات. ب  

  انجام وظايف ارائه شده نياز داردبرابر درآمدي است كه دولت براي . ج  

  . اي است كه جهت كارآئي بازارها لازم است برابر هزينه. د  

  هاي تعيين كننده اهميت دولت در اقتصاد است؟ هاي زير از شاخص كداميك از گرينه. 3

  دولت جاري مخارج . ب    مخارج دولت در اقتصاد. الف  

  به درآمد افراد مخارج دولت . د    مخارج دولت به درآمد ملي. ج  

  ؟اند را داشتهكشورهاي زير بطور نسبي كمترين اندازه دولت گروه كداميك از . 4

  آسيائيكشورهاي . د  كشورهاي سوسياليست. ج  كشورهاي صنعتي. ب  كشورهاي جهان سوم. الف  

  : در مرحله بلوغ اقتصادي. 5

  يابد مي افزايشگذاري زير بنايي دولت  هاي سرمايه هزينه. ب  .يابد گذاري زير بنايي دولت كاهش مي هاي سرمايه هزينه. الف  

  . دياب خدمات رفاهي كاهش مي. د  گذاري اجتماعي وجود ندارد سرمايه. ج  

  عوامل تشكيل دهنده بازار در نتيجه كداميك از عوامل زير است؟ پيچيدگي و ماهيت رابطه بين بازارها گسترش. 6

   انحصاري شدن بنگاهها. د  ادامه رشد صنايع. ج  قوانين جديد. ب  ايجاد قراردادها. الف  

  .»رج كردن بيشتر هستندخها با توجه به تمايل مردم آماده  حكومت«: اين نظريه از كيست. 7

  زنكي. د  و وايزمن كپيكا. ج  روستو. ب  نرواگ. الف  

  ؟چه پيامدهاي داردو خدمات عمومي  ازدحام در استفاده از كالاها. 8

  پي آمد داخلي مثبت. د  پي آمد خارجي مثبت. ج  پي آمد داخلي منفي .ب  منفيآمد خارجي  پي. الف  

   : در بازارهاي رقابتي اگر پي آمد خارجي وجود نداشته باشد، در اين صورت. 9

  داردنتخصيص بهينه منابع وجود . ب    .كارآمد استناسطح توليد . الف  

  .سطح توليد كارآمد است. د    گيرد مينتوليد صورت . ج  
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  كداميك از كالاهاي زير عمومي است؟. 10

  دفاع ملي . د  عينك. ج  مداد. ب  پيراهن. الف  

  باشد؟ مينهاي زير از ويژگيهاي كالاي عمومي خالص  كداميك از گزينه. 11

  .باشند ميغير قابل رقابت . ب  .هزينه نهايي استفاده از آنها صفر است. الف  

  باشند پذير مي رقابت. د  .باشند غير قابل تخصيص منافع مي. ج  

   آيد؟ چگونه به دست مي منحني تقاضاي بازار براي كالاهاي عمومي. 12

  ي تقاضاي فرديها منحنيجمع افقي . ب  جمع عرضه تك تك عرضه كنندگان. الف  

  هاي عرضه فردي جمع عمودي منحني. د   هاي تقاضاي فردي جمع عمودي منحني. ج  

  هدف سياسي دولت از توزيع درآمد در جامعه كدام است؟. 13

   تغيير الگوي مصرف. د  جلب نظر راي دهندگان. ج  تأثير در عرضه مردم. ب  مردم يتأثير در تقاضا. الف  

  شود؟ نميو پرداختهاي انتقالي دولت محسوب كداميك از موارد زير جز. 14

  پرداخت به بيكاران . ب  پذير هاي آسيب كمك به خانواده. الف  

  مستمري تأمين اجتماعي . د    به كارمندان يپرداختحقوق . ج  

  كدام گزينه در مورد ضريب جيني صحيح است؟. 15

  قابل محاسبه نيست. د  است بين صفر و يك. ج  هميشه عددي منفي است. ب  از يك بزرگتر است. الف  

  يك تومان درآمد اضافي براي يك ثروتمند ارزشي كمتر از يك تومان درآمد بيشتر براي فقير را دارد؟« : اين جمله از كيست. 16

  جان استوارت ميل . د  جان لاك. ج  توماس هابز. ب  مطلوبيون. الف  

  .است عيسازمان تأمين اجتما هاي حمايتجزء كداميك از موارد زير . 17

    سفرهاي زيارتي. ب    غرامت تصادفات رانندگي. الف  

   غرامت دستمزد.د    هزينه تحصيلي. ج  

  اقتصاد دارند؟هاي خرد اقتصادي مالياتها چه تأثيري در  از نظر تحليل. 18

  تقاضاي كلكاهش . د   كلكاهش درآمد  . ج  تخصيص و توزيع. ب  كلكاهش مصرف . الف  

  ست؟ماليات بر مصرف كدام ا. 19

  ثابت . د  تنازلي . ج  نسبي. ب  تصاعدي. الف  
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  ي در اصل توانايي پرداخت يعني چه ؟دمفهوم برابري عمو. 20

  توسط همه افرادپرداخت ماليات ثابت . ب  با توانائي پرداخت يكسان پرداخت ماليات يكسان. الف  

  توانايي پرداخت كمتر ماليات بيشتر . د  توانايي پرداخت بيشتر ماليات بيشتر . ج  

  شود؟ گذاري مي ماليات بردرآمد، ماليات مضاعف است و باعث كاهش انگيزه سرمايه« اين جمله از كيست. 21

  ميل . د  زنكي. ج  رفيش. ب  توماس هابز. الف  

  با توجه به نمودار، سهم مصرف كننده از ماليات چقدر است؟. 22

  OP2Cq1. الف  

  P0P1AB. ب  

    P2P0BC. ج  

  P2P1AC. د  

  ماليات چه كسي است؟نهائي با توجه به شكل زير، پرداخت كننده . 23

    مصرف كننده. الف  

    توليد كننده. ب  

     ه مصرف كننده بيشتر از توليد كنند. ج  

  توليد كننده بيشتر از مصرف كننده . د  

  رابطه كشش منحني تقاضا با سوبسيد مصرف كننده چيست؟. 24

  . رابطه ند ارد. د  معلوم نيست.ج  مستقيم . ب  معكوس . الف  

  : سطح توليد بازار رقابتي رادر حالت معمول، ماليات بر واحد . 25

  دهد كاهش مي. د  تأثيري ندارد. ج  هدد ميافزايش . ب  .توان اظهار نظر كرد نمي. الف  

  ماليات بر قيمت بر عهده چه كسي است؟ باربا توجه به نمودار زير، . 26

  مصرف كننده  كلاً.الف  

  توليد كننده كلاً.ب  

  مصرف كننده بيشتر از توليد كننده. ج  

  توليد كننده بيشتر از مصرف كننده. د  
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ماليات براي توليد كننده و مصرف كننده سهمهاي عرضه و تقاضا وجود نداشته باشد در اين صورت  هاي منحني اگر اطلاعات كافي از كشش. 27
  چگونه است؟

  شخص خواهد بودنام. ب  براي توليد كننده صفر است. الف  

   .پردازند هيچكدام مالياتي نمي. د  براي مصرف كننده صفر است. ج  

  : سوبسيد بر واحد و قيمت در بازار انحصار كامل. 28

  .يابد فقط سود افزايش مي. ب  .شود ميقيمت منجر به افزايش . الف  

  .يابد فقط درآمد كاهش مي. د  .شود منجر به افزايش توليد مي. ج  

  مده بين ماليات بردرآمد و ماليات بر فروش در چيست؟تفاوت ع. 29

  آوري ماليات زمان جمع. ب  عرضه و تقاضا هاي كشش منحني. الف  

  . تفاوتي ندارند. د  رفتار مصرف كننده و توليد كننده. ج  

  كاهش دستمزد و حقوق چه تأثيري در عرضه كار دارد؟. 30

   دتأثيري ندار. د  نامشخص. ج  افزايش. ب  كاهش. الف  

  شود وجود دارد؟ اي كه از مزاياي شركتها حاصل مي آيا ارتباط منطقي بين ماليات بر شركتها و فايده. 31

  رابطه مثبت -بلي. د  توان اظهار نظر كرد نمي. ج  رسد به نظر نمي. ب   رابطه منفي -بلي. الف  

  ال دارد؟در پرداخت ماليات بدنب بيشتري كداميك از روشهاي استهلاك زير صرفه جويي. 32

    دويست درصد به نسبت صد و پنجاه درصد. ب  درصد نسبت به صد و پنجاه خط مستقيم. الف  

  دويست درصد نسبت به صدو پنجاه درصد. د  كسر جمع سالهاي عمر سرمايهخط مستقيم نسبت به . ج  

  سند مالي مربوط به درآمدها و هزينه هاي دولت چيست؟. 33

  مصوبه  .د  لايحه. ج  طرح. ب  بودجه. الف  

  است؟ ارگان براساس قانون اساسي تصويب بودجه از وظايف كدام. 34

  وزارت دارايي . د  مجلس شوراي اسلامي. ج  رئيس جمهوري. ب  دولت. الف  

  شود؟ تخصيص تمام يا قسمتي از اعتبار براي هزينه معين چه ناميده مي. 35

  حواله . د  تعهد. ج  تأمين اعتبار. ب  تشخيص. الف  

  تهيه و به مجلس ارائه شد؟ توسط چه ارگانيبار  تفصيلي در ايران براي اولينبودجه . 36

  سازمان برنامه و بودجه. د  رياست جمهوري. ج  وزارت دارائي. ب  وزير نخست. الف  
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YCاگر . 37 75050   باشد ضريب افزايش چقدر است؟ =+/

  -5/2. د  4. ج  - 3. ب  5. الف  

  چيست؟ C= a + by  ،bدر تابع . 38

  مصرف مستقل . د  انداز ميل نهائي به پس. ج  ميل نهايي به مصرف. ب  القائي مصرف. الف  

د و ميل نهايي به مصرف برابر با واحد افزايش ده 200هاي خود را  اگر دولت هزينه. 39
4
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به  ملي تعادلي باشد، در اين صورت درآمد 

  ؟كردخواهد  چقدر تغييرميزان 

  1000. د  800. ج  600. ب  400. الف  

  : ضريب ماليات عبارتست از. 40

   رفميل نهايي به مص. د  نرخ ماليات. ج  - ميل نهايي به مصرف. ب   ماليات.      الف  

  انداز انداز             نرخ درآمد ملي                      ميل نهايي به پس درآمد ملي                       ميل نهايي به پس                   


